

匹克视窗

联手 FIBA 匹克剑指全球市场

匹克-国际篮联全球战略合作启动仪式在武汉举行

匹克的“冠军计划”和与 FIBA 的战略合作能更好地实现匹克品牌国际化、资本国际化、人才国际化向市场国际化的推进,意味着匹克国际化历程进入一个新的时期。

陈美玲

近日,匹克和国际篮联(FIBA)在武汉联合举办了“从亚洲到全球”——匹克-国际篮联(FIBA)全球战略合作启动仪式。会上,匹克正式签约成为全球战略合作伙伴,并发布了未来5年全球市场战略——“冠军计划”,与FIBA共同开拓全球市场,推动世界篮球运动的发展。这意味着匹克国际化历程进入一个新的时代,亦为其挑战世界领先的运动品牌再添一个重量级砝码。

强强联手

当时亚锦赛决赛即将开始,新科冠军花落谁家仍有悬念,而另一个基于篮球的体育行业盛事迅速吸引了大家的眼球。在“匹克-国际篮联(FIBA)全球战略合作”新闻发布会现场,国际篮联权威云集于此。国际篮联(FIBA)主席伊万·迈尼尼、秘书长帕特里克·鲍曼、伊朗、黎巴嫩、乌兹别克斯坦等参赛国篮协代表以及武汉亚锦赛组委会代表联袂出席,为匹克擢升 FIBA 全球战略合作伙伴共同见证,总体规模足以媲美国际篮联任何一次全体大会,不但显示出匹克一定的国际号召力,同时也代表了国际篮坛对此次强强合作充满期待。



在匹克-国际篮联(FIBA)全球战略合作伙伴签约仪式上,匹克集团 CEO 许志华(左)与国际篮联(FIBA)秘书长帕特里克·鲍曼(右)握手

匹克由一个孩子到亚洲运动品牌巨人的蜕变。从匹克赞助斯坦科维奇冠军杯、钻石杯、欧洲全明星赛到亚锦赛,再到赞助国际军团,逐一展现了匹克与 FIBA 的渊源,也正是由于以上的愉快合作证明了匹克的能力,使其在 2009 年获得 FIBA 的信赖,成为 FIBA 亚洲区合作伙伴。今天,匹克更进一步,升级为 FIBA 全

球战略合作伙伴。FIBA 秘书长帕特里克·鲍曼表示与匹克的合作是水到渠成的:“毫无疑问,匹克具有国际性战略眼光、专业化产品实力以及对亚洲乃至全球市场的敏锐眼光。FIBA 致力于将篮球运动推广到世界各地,未来我们期望通过与匹克的深入合作,创新篮球在全球的推广模式,提升双方品牌的全球影响力和号召力。”

球战略合作伙伴。

事实上,匹克与 FIBA 经过多年的合作对彼此了解颇深,并在未来全球发展计划方面达成了一定的共识。这也是匹克之所以在短短两年间升级到 FIBA 全球合作伙伴,形成强强联盟的基础条件。

着眼全球

着眼全球

作为新晋 FIBA 全球战略合作伙伴,匹克 CEO 许志华在现场发布了旨在确保匹克在中国品牌国际化进程中领先地位的未来 5 年全球市场战略——“冠军计划”。在该计划中,匹克分别从企业营销、人才管理、社会责任等角度提出阶段目标,包括:加速品牌国际化业内领先地位;将国际销售收入占企业总收入百分比提升至 20%;国际市场投资规模扩大一倍;国际化人才规模提升一倍,在全球 100 万青少年中普及篮球运动等等。

“我们将通过与 FIBA 的高端合作,积极促成篮球运动全球推广,同时借助国际合作,更好地实现匹克品牌国际化、资本国际化、人才国际化向市场国际化的推进。”许志华如是说。

业内人士认为这是匹克品牌全球发展的一个新的里程碑,随着匹克与 FIBA 全球战略的展开,期待匹克在伦敦奥运会上为我们带来新的惊喜。

走进国家电网

宁德电业局:为经济发展服好务

陈芳 章少英 陈乃松

国务院批准《海西发展规划》把“环三区域成为海西九大新增长区域之一”列入国家战略,闽东在新的更高的起点上,宁德经济社会发展将迎来又一次发展。宁德经济不断腾飞背后,离不开十八年来国家电网宁德电业局强有力的电力保障,一条条飞架南北的银线,一座座现代化输变电站,一次次抗灾保电中的冲锋陷阵,为宁德经济发展注入了强劲的活力。

宁德市委书记陈凯凯感慨地说:“宁德经济的快速发展,与电力的强大支撑是分不开的。市委、政府对宁德电业局在服务地方经济社会发展作出了巨大的贡献是充分肯定的。”翻开宁德电业局的荣誉榜,近年来该局三个文明建设硕果累累,先后获得了全国精神文明建设工作先进单位、全国模范职工之家、全国电力行业电力设施保护先进单位、连续四年全国“安康杯”竞赛优胜企业、全国五四红旗团委、福建省“五一劳动奖状”、“人民满意的电业局”、“党建工作先进单位”等多项荣誉。

聚力抓企业党建

在服务宁德经济的进程中,党建工作如何定位?宁德电业局的回答是:必须始终坚持围绕中心抓党建,充分发挥局党委的政治核心作用,在企业内部形成强大的向心力、凝聚力和战斗力,并转化为推动企业发展的强大动力。

“加强党的先进性建设,为宁德电业局科学发展提供坚强的思想保证、政治保证和组织保证。”宁德电业局党委书记郑固凌如是说。

提醒、激励着我要以共产党员的标准严格要求自己”,她说。这仅是宁德电业局的一个缩影。

在宁德电业局我们欣喜地看到创先争优活动取得的显著成效,“通过实施党建,发挥以点带面作用,有效解决前瞻性和关键性的问题;发挥业务带动作用,切实帮助我们基层单位解决实际问题。”霞浦公司营销支部深有感触。

宁德电业局党委发展党员工作的特色和亮点得到了宁德市直机关党工委的高度评价,“双培养一输送”工作被列入宁德市直机关示范项目。

“宁德电业局以党员‘一带二’等方式,让党员带动非党员提升,发挥了合力,效果很明显。”这是记者在深入职工采访时,听到的最多的一句话。

“亮剑精神、求臻精神、创先精神”,宁德电业局在这三种精神的引领下,自我加压,让党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用发挥得更加突出!荣誉与实践,让人们一次又一次注目于宁德电业局。

树品牌 让客户满意

在掌声中,一面写着“鼎力相助情系企业”的锦旗,送到了宁德电业局局长徐福聪手中。赠旗者,是福建鼎信实业有限公司董事长姜海洪。

该公司是宁德市重点工业项目。为促进该重点项目落地,推进企业建设,徐福聪亲自挂帅,专程到鼎信公司现场办公,解决鼎信公司二期生产项目用电要求。“宁德电业局全面贴近企业,优质的服务堪称一流!”姜海洪紧紧握着徐福聪的手。“主动对接、全程跟进服务重点项目,积极破解项目难题,是我们的宗旨。我们的用心就是为了让客户满意。”徐福聪诠释了电力服务的内涵。

在温福铁路建设中,该局领导亲临现场,以“100%的时间观念,100%的责任意识,100%工程质量”的要求,举全局之力,快速、有序地开展大量工作,仅用1年建成了220千伏树兜牵引站,整整提前一年工期,为温福铁路全线通车争取了宝贵的时间。“人民满意,政府放心”,宁德电业局再一次用实际行动证明了他们孜孜不倦的追求。

服务民生无处不在,民生服务无微不至。宁德电业局树立电费回收指标标杆不动摇,在福建省率先实现半年度电费“1+8”双清零;完善故障抢修保障体系,提速停电客户恢复供电作业;深入开展“让声音微笑起来”、“你用电,我用心”、“真诚服务365”等主题优质服务活动,深受当地百姓好评。

每一次倾情的服务,都是宁德电业局全体员工倾心的付出。在“努力超越、追求卓越”的优质服务的背后,是国家电网品牌的不断深入人心。宁德电业局正围绕“提升、整合、创新”做好品牌建设各项工作,以试点项目管理为抓手推动品牌工作创新,有效地提升企业品牌形象。

将每一项服务都塑造成品牌,将创品牌融入到实际工作中。宁德电业局的品牌服务,不仅在成功应对风灾、冰灾、洪灾等各种极端自然灾害和“两会”、“6.18”电博会、投洽会等重大保电任务时一次次彰显,更在宁德市建设发展的进程中凸显出独有的魅力。

促进度 筑坚强电网

“十一五”期间,宁德电网规划新(扩)建220千伏变电所4座,容量达66万千瓦安,新(扩)建110千伏变电所21座,容量达88.8万千瓦安,新建220千伏、110千伏输电线路697.7公里,相当于再建一个宁德电网!

校企合作 培养应用型人才

福建师大闽南学院与110多家企业签订人才培养合作协议,目前已见成效

高建生 章少英

“这套实验设备很先进,我们公司研发产品就需要这样的实验器材,如果我们借助学院雄厚的师资力量来培训人才,那就再方便不过了!”昌德化工人力资源部林经理在参观完福建师大闽南科技学院化工原理实验室后兴奋地表示,现在公司急需技术开发与管理工作的高级专门人才,借校企合作联谊会的契机,昌德公司和学院共商合作大计,畅谈人才培养思路,将有力促进校企共赢共赢。

在当下企业“用工荒”,技术型人才短缺的形势下,师资、人才、设备等资源的互补,校企合作成为近年来校企联谊不断扩大的助推器。

“人才是企业发展的核心力量,此次中宇集团与学院签订‘中宇班’奖助学金协议,将为企业未来的发展提供‘造血’功能,意义非凡。”中宇集团人力总监陈建涛向记者坦言。

作为南安市有史以来最大规模的校企合作联谊会,此次联谊会由南安市人事局和人才中心牵头。会上除了签订“中宇班”奖助学金协议外,学院还与九牧集团等50多家重点企业签订校企合作协议并授予实践教学基地牌匾。至此,福建师大闽南科技学院已经与南安和泉州地区的110多家企业签订了校企合作协议。

此次联谊会更好地搭建起学院与企业之间沟通的平台,通过这次平台,将实现校企资源共享、共同发展。南安市张瑞平副市长高度评价:“此举将强化闽南科技学院的办学特色,全面提供人才培养质量,更好地为企业服务,为区域经济社会发展服务,为加快南安市实现产业转型升级、壮大新兴产业注入新活力!”

校企合作是高校培养应用型人才的有效模式,是实现企业、学校和学生三赢的重要举措。福建师范大学教授、博士生导师、闽南科技学院院长郭丹在接受采访时表示,借此合作契机,学院积极主动探索校企合作的新思路、新方法、新机制,充分利用教学基地、见习基地平台开展实践环节教学和社会实践活动,把“产、学、研”有机结合,进一步完善学院应用人才培养机制。

为实现应用型人才培养目标,近年来,学院加强了与大泉州地区知名企业的交流和联系,建立了相对稳定的校内外实习和实践基地,成立了实验中心和实践教学指导中心,和百家知名企业签订了校企合作和共建实践教学基地的协议。学院通过校企双方的深入合作,不断为闽南地区输送了适应社会及企业需求的实用型人才。

截至今年9月1日,闽南科技学院2011届毕业本科生就业率高达91.04%。在全省高校毕业生就业工作评比中,学院连续三年获全省就业工作先进单位称号,在全省民办本科院校中唯此一家。

其实,学院很早就致力于加强高校与企业之间的互动与合作,并创造了多种多样的校企合作方式,取得了显著的成就。“双师型”教师、产学研结合等举措都取得实质性进展,有的已经取得初步成果。这些,不仅加速了科技成果向现实生产力的转化,还促进了高校与企业之间人力资源的共享与交流,为高校与企业合作创新模式的发展起到了现实可行的借鉴作用。



营业窗口“亲情操”推广及培训



迎峰度夏前220千伏变电部主变大修检修



宁德局重大活动保供电